МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 20 «ЮГОРКА» (МБДОУ №20 «ЮГОРКА»)

ПРИКАЗ

№ ДC20-11-132/4

г. Сургут

Об утверждении документов, регламентирующих организацию дополнительных платных образовательных услуг за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации

федеральными законами от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об В соответствии с образовании в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями); от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»; от 03.08.2018 г. «317-ФЗ «О внесении изменений в статьи 11 и 14 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»; распоряжением Правительства Российской Федерации от 4 сентября 2014 года №1726-р «Об утверждении Концепции развития дополнительного образования детей»; приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.08.2013 №1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности ПО дополнительным общеобразовательным – программам»; Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 30.09.2020 г. № 533 "О внесении изменений в Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 9 ноября 2018 г. № 196"; постановление от 28 сентября 2020 г. N 61573 об утверждении СанПиН 2.4.3648-20 «Санитарноэпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления»; постановление Главного санитарного врача РФ от 28.01.2021 № 2 «Об утверждении правил и норм СанПин 1.2.3685-21 «Гигиенические нормы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов муниципального бюджетного среды обитания», Уставом дошкольного образовательного учреждения детского сада № 20 «Югорка». Иными нормативными документами, в том числе правовыми актами Администрации города Сургута, регламентирующими дополнительное образование, на основании Управляющего совета №70 от 16.08.2024г., решения педагогического совета – протокол №5 от 19.08.2024г.

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить:
- 1.1. Годовой календарный учебный график муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №20 «Югорка» объединений дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации на 2024-2025 учебный год, согласно приложению 1.

- 1.2. Образовательный план муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №20 «Югорка» объединений дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации на 2024-2025 учебный год, согласно приложению 2.
- 1.3. Расписание занятий по дополнительным образовательным (общеразвивающим) программам на 2024-2025гг. за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №20 "Югорка" согласно Приложению 3.
- 1.4. График работы педагогов дополнительного образования муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сала №20 «Югорка» на учебный период 2024-2025гг., согласно Приложению 4.
 - 2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий

Подписано электронной подписью

Сертификат: 3427224552B307746AC472C44ACE804C Владелец: Собакинских Оксана Владимировна

Действителен: 09.07.2024 с по 02.10.2025

О.В. Собакинских